IZOTHTEZ KAI ANIZOTHTEZ

loéTnTeg

lodétnTa ovopddletal €va CeUyog PABNUOTIKWY TTAPAOCTACEWY TTOU cuvdéovTal PE TO OUUPBOAO
« = » (ioov) kal @avepwvel TTWG O,TI PBpioKeTal aploTepd Tou €xel Tnv idia (ion) adia i

TIMA ME O,TI PpiokeTal OeCIA TOU.
myx. 18=2x9

9x5=30+15

1516TNTEG 1I00TATWYV

e Av TTpocBéooupe oTa dUO PEAN PIAG 1I00TNTAG TOV i010 apIBUO, TTPOKUTITEI WIa VEQ I0OTNTA.
m.X. A@ou 3+1=4,0a ioxvel kat 3+1+5 =4+5

o Av agaipéooupe ammo Ta dU0 PEAN pIag 1I06TNTAG TOV id10 apIiBud, TTPOKUTITEI MIa VEQ 100TNTA.
m.X. ApoUu 5=10:2,1761€¢ KO 5-4=(10:2)-4

e Av TTOANQTTAOCIACOUUE/DIQIPECOUNE KAl TA OUO PEAN MIOG I0OTNTAG WE TOV idI0 PN PMNOEVIKO
apIOuO, TTPOKUTITEI PIa VEQ 100TNTA.
m.X. AQoU 12=2x6, 10T€ KaI 12:4=(2x6):4



AviooTNTEG

AviooétnTa eivalr pia oxéon pabnuaTikwy TTapacTdoewv TTou dev €xouv ion adia (TipnR). H
aviooTnTta OUupBoAifeTal pye Ta oUMBOAA TG avioodTnTag < Kal >. To < dnAwvel WG O,TI
BpiokeTal apioTepd cival HIKpOTEPO aTTO auTd TToUu PpiokeTal de€ld. To oupBolo > dnAwvel

TTwg 6,71 BpiokeTal apioTepd cival peyaAuTepo ammd autd Tmou PBpiokeTal OeCIq.
mx. 10+2 > 8
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